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Marele actor Florin Piersic şi-a anunţat participarea la 
alegerile prezidenţiale încă din anul 1992. Printr-un efort de 
imaginaţie ne-am putea închipui că a câştigat aceste alegeri 
în anul 2014… 

Aşadar, iată-l pe Florin Piersic preşedinte al României. 
În funcţia de prim-ministru preşedintele l-a numit pe 
cunoscutul gazetar şi realizator de televiziune Ion Cristoiu. 
La foarte scurt timp după instalarea domnului Piersic la 
Cotroceni, poporul care l-a votat în proporţie de 102% (acest 
2% în plus reprezintă o eroare de calculator) a început să-şi 
exprime nemulţumirea. În faţă la Cotroceni înregistrăm 
zilnic prezenţa a mii de manifestanţi care strigă furioşi: Jos 
Piersic! Astăzi plopul face pere, Piersicii fac minciunele! Nu 
murim, nici nu trăim, Piersicul îl altoim!  

Toate aceste dovezi de… simpatie faţă de preşedinte, 
urmăresc, de fapt, un singur lucru: demiterea prim-
ministrului. De aceea preşedintele României, domnul Florin 
Piersic, a hotărât să iasă în faţa mulţimii şi să ţină un 
discurs curajos: 
- Mă oameni buni, mă… voi aţi bolunzât? Păi voi vreţi 
să-l schimb eu pă ăsta, pă primul ministru al ţării, mă? pă 
prim-ministrul ţării, numai pentru că vi s-o urcat vouă la 
cap, mă? Păi, mă, tu ăla care-ţi beleşti aşa ochii la mine, că 
parcă tu ai fost tras pă roată, nu Horia, mă, tu ştii, mă, câtă 
carte are ăsta, mă? Păi, mă, toată familia ta, mă, la care mai 
poţi să adauji şi clasele de tren, n-aţi făcut atâta şcoală, mă, 
câtă are ăsta! Ăsta-i om cu doxă la cap, mă… mă-nţeleji… 
adică îi merje trotineta… sau tu ce crezi, mă, că-i un 
căcăcios ca şî tine… sau ca ăla de-acolo, mă… ăla care 
tremură din cap de zâci că l-o lovit tenderu… ăla care face 
aşa… uite aşa, mă, că dacă mai fac mult ca el mi se 
smuceşte şi mie gâtul din loc, mă, de-o  să  zîceţi că-s 
Richard Gere în mizerie sau Petre Roman, mă, când îşi 
îmbracă puloverul ăla de revoluţionar ca să pară că-i din 
topor, mă… din topor am zâs, nu din popor. Şî tu ăla, mă… 
da de tine-mi place, mă… că văd că ţii năframa aia pe care 
scrie Cluj Napoca… că io-s de-acolo... de la Funar baci dă 
cu cracii şi omoară  toţi gândacii, mă, că sigur ăştia vin de 
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la Budapesta… ai adus şî tu o pălincă, mă? Că dacă bei o 
pălincă de Cluj, mă, zâci că fras ai căpătat şi dacă mai 
mănânci, mă, ş-o slană de aia faină… păi ştiţi voi, mă, ce 
slană faină să mănâncă la Cluj? Ştiţi pă dracu… ştiţi numa 
să vă holbaţi şî să strigaţi la mine să vă dau crăpelniţă! Că 
s-or minunat şi americanii, mă, cu tot Obama al lor şî cu 
toată ştiinţa lor gastronomică că ce pălincă avem, că dacă 
bea, mă, Clinton o pălincă d-asta, mă, de-a noastră nu-i 
mai trebuie, mă, trabuc pentru Monica, mă-nţelejeţi voi ce 
vreau să zâc, că sunteţi bicheri! Că mă, ce slană mănâncă 
românul… că i-am dat şi unui boahtăr de-al nemţilor… un 
senator sau deputat sau mai ştie dracu’ ce-o fi fost, ba 
parcă a fost cancelar, mă, şî după ce-o mâncat s-o şters cu 
mâneca de la haină la gură, l-o dat dracu de protocol, aşa 
de bună o fost slana… mă, tu ăla micu'… ăla cu mustaţă, că 
dacă-ţ smulg mustaţa nimic nu mai rămâne de tine, mă… 
păi urli tu ca un apucat, ca unul lovit de ţug, să-l dau eu jos 
pă primul ministru? Păi vrei să mă baje ăsta pă prima 
pagină la ziar şi să fiu eu criticat cât o fost Ceauşescu 
lăudat? Păi voi nu vedeţi la tembelizor, mă, ce se-ntâmplă 
cu oamenii politici? nu citiţi ziarele? sau voi nu mai citiţi 
nimic… că voi aveţi cincizeci – şaizeci de ani, da de la Capra 
cu trei iezi n-aţi mai citit nimic! Au nici pă aia n-aţi citit-o! 
Păi dacă-l dau eu jos p-ăsta, zbor şî eu pă deasupra unui 
cuib de cuci sau de nuci… de nuci de cocos, mă, din ţara lui 
Chombe şi Mobutu… merjeţi, mă acasă… merjeţi că vă 
aşteaptă muierile, mă, şî muierea-i dată dracului, ascultaţi-
mă pe mine că am avut destule, dacă o laşi să aştepte prea 
mult, te trezeşti că atunci când pleci de-acasă ai un copil şi 
când te întorci ai trei… Aşa că merjeţi acasă, oameni buni, 
nu mai pierdeţi vremea pă aici… Hai, căraţî-vă, nu vă mai 
holbaţi la mine… s-o terminat filmul cu Mărgelatu… the 
end!….că trebuie să primesc o delegaţie cu din ăia coborâţi 
din copaci… sunt urâţi, mă, da’ numără bine bananele, mi-e 
şî frică că dacă mai stau cu voi, iar mă trag în piept ş-o să 
vă bag la datorii de n-o să vă mai scoată din ele neam de 
neamul vostru, amin! O să plătiţi de-o să mă rugaţi să-l scot 
pă Ceauşescu din groapă… hai la groapa cu furnici, ba-i 
aici, ba nu-i aici! 

Aşa că uşcheala, mă, şî să mai veniţi când v-oi chema 
eu, mă! Uşcheala, mă! Hai, uşchi! 
 


